
Školní kolo recitační soutěže 

 

    Dne 23. února 2011 se konalo školní kolo recitační soutěže. Letošní 

ročník byl významný tím, že se jej zúčastnil nebývalý počet zájemců. 

    Recitační soutěž byla rozdělena do tří kategorií, z nichž jedna 

kategorie patřila žákům 1.stupně a další dvě kategorie byly pro žáky 

2.stupně. Z úst recitátorů zazněla jak poezie, tak próza. Jedna žákyně 

dokonce přednesla báseň, kterou sama napsala. Všichni zúčastnění se 

na soutěž velice dobře připravili a bylo vidět, že nepřednáší poprvé. I 

přesto, že někteří žáci měli před svým vystoupením trému, ve 

výsledku se to nijak neodrazilo. 

    V první kategorii za 1. stupeň recitovala pouze jediná žákyně, a to 

žákyně 4.A třídy Jessie Campos, která svým poutavým přednesem 

vyrazila dech, nejen všem účastníkům, ale také učitelkám českého 

jazyka, které usedly do komise této soutěže. Jessie tedy nemohla nijak 

jinak než zvítězit a dokonce získala titul absolutní vítězky této 

recitační soutěže. 

    Ve druhé kategorii recitovali žáci 6. a 7. tříd, a to: Pavlína 

Géryková (6.A), Marie Hoppová (6.B), Markéta Hlaváčková (6.B), 

Nikola Jakušová (6.A), Lenka Kokešová (7.A) Tina Mizerová (7.A), 

Krystián Pytel (6.A), Elen Schiferdeckerová (6.A), Lenka Vávrová 

(6.B). Z těchto devíti odvážlivců se na 1.místě umístila Lenka 

Kokešová ze 7. A třídy, na místě druhém Markéta Hlaváčková ze 6.B 

třídy, a třetí místo si vybojovala Tina Mizerová ze 7. A třídy. 

Ve třetí kategorii, která  patřila žákům 8. a 9.tříd, soutěžili tito žáci: 

Michaela Čárná (8.A), Kateřina Geryková (9.A), Vojtěch Kryl (9.A), 

Anna Kuncová (9.A), Karolína Šugarová (8.A), Elizabeth Tothová 

(8.B), Jana Vrábelová (9.A). V této kategorii zvítězila Elizabeth 

Tothová (8.B), na druhém místě se umístila Michaela Čárná (8.A) a  

3. místo obsadila Karolína Šugarová (8.A). 

 

Všem zúčastněným děkujeme, výhercům gratulujeme a přejeme 

mnoho úspěchů v okresním kole recitační soutěže, které se uskuteční 

16. března. 

                                                            Mgr. Kateřina Maliníková 
 

 

 


